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Perzsa ujev
A perzsa Ujév alkalmabdl a nagypapa k gyereket hivott meg bujocskat jatszani a kertben. A kert egy

n X m-es racshalézat, amiben egyes cellakban lehetnek blokkol6 kévek, a tébbi szabad.

Két cella szomszédos, ha valamelyik oldalukkal érintkeznek, azaz mindenkinek legfeljebb 4
szomszédija lehet.

A nagypapa labirintust szeretne késziteni ugy, hogy szabad cellakba bokrokat Ultet, ezek nem
lesznek szabadok. A labirintusnak olyannak kell lennie, hogy barmely két szabad cella kdzott
pontosan egy egyszeri ut legyen, amely kilénb6z6, egymassal szomszédos szabad cellakon vezet
keresztll.

A gyerekek olyan szabad cellakban bujhatnak el, amelyeknek egyetlen szabad szomszédjuk van.
Egy cellaba csak egy gyerek bujhat el.

Minden feladatban megkapod egy kert térképét, amelynek alapjan el kell készitened a labirintust,
ahol a legtébb gyerek elbujhat.

Megvalositas

Ez egy output-only feladat, kapsz 10 kert leirast, és mindegyikhez készitened kell egy-egy labirintus
leirast.

Az alapjan kapsz mindegyikre pontot, hogy hany gyerek tud elbujni bennik.

Bemenet

Minden bemenet egy kert leirasat és a meghivott gyerekek k szamat tartalmazza az alabbi
formaban:

e Azl.sor: m n k
e Al+i. sor (1 <1< m) akertt. sora, n karakterbdl allé széveg, amely az alabbi kétféle
karaktert tartalmazhatja, sz6k6zok nélkul:
o '." szabad cella,
o '#" k6.

Kimenet

e Az 1. sor (for 1 <17 < m): a labirintus ¢ . sora (a kert a bokrok Ultetése utan). Ez is n
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karakteres sz6veg, haromféle karaktert tartalmazhat, szék6zok nélkdil:
o '.": szabad cella,
o '#" ko,
o 'X": bokor. (nagy X)

Korlatok

e 1 <m,n <1024

Pontozas

A kimenet helyes, ha az alabbi két feltétel teljesul:

e Akimenet csak a'.' karakterek helyére tett 'x' karakterekben térhet el a bemenettdl.
e A kimenetnek olyan labirintusnak kell lenni, ami a feladat leirasaban szerepel.

Ha a kimenet nem helyes, 0 pontot kapsz. Egyébként a pontszamod min(10,10-1/k), két
tizedesre lefelé kerekitve, ahol | a gyerekek szama, akik elbujhatnak a labirintusban, a k a
bemenetben szereplé gyerekek szama. Pontosan akkor kapsz 10 pontot, ha legalabb k£ gyerek el
tud bujni. Minden tesztesetre van 10 pontos megoldas.

Helyes, de 0 pontos megoldasra a 'Wrong Answer' értékelést kapod.

Példa

Bemenet:

Lehetséges helyes kimenet:
CXLXH
.

R 3¢
XX..#

Itt I = 4 gyerek tud elbujni, ezért 10 - 4/5 = 8 pontot kapsz. Az alabbi abran a o karakter jelzi a
helyeket, ahol gyerek el tud bujni:

OXOX#
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H.O#
3¢
XX.0#

A kodvetkez6 3 kimenet nem helyes:

XXX # ..U X# XXXX#
CEXXH CHOXH XEXKH

L. R ' . X#X
XX. . # XXXX# . XX#

A baloldaliban nincs ut a bal fels6 és a legjobboldalibb oszlop szabad cellgja k6z6tt. A masik két
esetben barmely két pontpar kdzoétt pontosan két ut van.
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